

向“钢铁战士”麦贤得学习

超声显示器第二党支部 麦楚旭

当接到党支部观看《钢铁战士麦贤得》通知的时候，我的内心是激动的。因为对于麦贤得这个名字我已经再熟悉不过了。对于他的战斗英雄事迹也是从小听到大。但是当每次听到这个名字的时候还是会不自觉的产生崇敬之情。这不仅是对麦贤得先生钢铁般意志的敬佩，更是感激他为中国人民的和平生活所付出的一切。做为一名有责任感与历史感的共产党员，我觉得在重温麦贤得先生的英雄事迹的同时，能在他身上找到更多让我们学习的闪光点。

麦贤得老先生已经是 72 岁高龄且身受过重伤的老兵了，但党和国家并没有忘记他。他的英雄事迹励志了多少党员干部。

7 月 28 日中央军委主席习近平签署命令，授予在维护国家主权、安全、发展利益，推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的原 91708 部队副部队长麦贤得同志“八一勋章”。

打开百度百科，我们可以看到从毛主席、周总理开始到现在的许多党和国家领导人都接见或关怀过麦贤得老先生。这表明我们党对有贡献于人民的英雄是不会忘记的。我们不仅要响应党的号召，学习麦贤得老先生的英雄事迹，更要学习老先生身上的精神意志与人格魅力。

从 1965 年“八六”海战的事迹中，我们看到了麦贤得先生为了国家的利益不怕牺牲的精神。当时的麦贤得在头部中弹、脑浆外溢、神志半昏迷的情况下，坚持战斗长达 3 个小时，与全体参战官兵一起，击沉来犯国民党军舰“章江”号。这是我们党员干部都要学习的精神。我们要以英雄精神为动力，要敢于担当，勇于超越，弘扬英雄使命，做当代社会的有为青少年；以英雄事迹为榜样，学习英雄忠诚于党、牢记宗旨、献身使命的坚定信念；学习英雄心系祖国、热爱人民、无私奉献的革命本色。

2007年，麦贤得退休后，本来可以颐养天年，享受人生的天伦之乐的，但他始终感恩党和人民给了他第二次生命，坚持不忘初心、继续奉献。每年都主动或应邀参加军地各种公益活动，到部队、学校、企业、厂矿进行革命传统教育。

麦贤得先生不仅用他的实际行动证明了他对党的忠诚，更用行动证明了他对人民的热爱，对党和国家的热爱。他处处为他人着想，为党和国家赋予的使命坚持奋斗！就像他常常写的书法“精忠报国”4个字一样，做为一名党员，一名战士的他都会精忠报国。

麦贤得老先生的精神深深打动了我，做为一名党员，首先要有党性，要用党的指导思想武装自己，忠诚于党、牢记党的宗旨、献身于社会主义现代化建设中。不管是身处何处，我都会以麦贤得老先生为榜样，严守党的纪律，时刻做到批评与自批评。不仅要做一名优秀的共产党员，更要有舍小家顾大家的奉献精神，为身边的人民群众服务，坚持不忘初心、继续奉献！